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CONJUNTO DE EJERCICIOS 2.1 "“ff:@ Mysethiab |

MyMathLab

Ejercicios de concepto/redaccién

1. ;Qué son los términos de una ecuacién? 9. Establezca la propiedad de la suma para la igualdad,

2. Determine los coeficientes de cada término. “. 10, Establezca la propiedad de la multiplicacién para la igualdad.
5 g PR 1 " 1L a) ;Cudntas soluciones tiene una identidad?
a) xy’ b) —a’b ) - g b) {:"i una ecu&_mién lingal es una identidad, jcudl es su con-
3. Determine el coeficiente de cada término. : junto solucién?
x+y 3(x o 2} “ 12, ﬂ) LQ“E es una contradiccién?

a) 3 b) —(p +3)  — 5 b) ;Cuil es el conjunto solucién de una contradiccién?
4 (Cémod el el dei ino? 13. a) Explique paso a paso cémo resolveria la ecuacion
Sx —2{x—-4)=2(x-2)

. 5. a) ;Qué son términos semejantes? b) Resuelva esta ecuacion.,

bl {Los 08 3y 37’ om. OSERmGNIRE Rapique. 14. a) Explique paso a paso c6mo resolveria la ecuacion

6. ;Oué es una ecuacion? 1 2 1
7. ;4 es solucién de la ecuacién 2x + 3 = x + 57 Explique. 6 =§n 8
*. 8. ;8essolucion para la ecuacién x + 1 = 2x — 7? Explique, b) Resuelva esta ecuacién.

Practica de habilidades
Diga el nombre de la propiedad indicada.

15. Six = 13, entonces 13 = . 16. Sim+2 =3 entonces3=m + 2,
17, Sib=cyc=09,entonces b =9, 18, Six+1=aya=2yentonces x +1 =2y,
9 at+c=a+c 20, Sir=4,entoncesr +3 =4+ 3,
@21 Six =8 entoncesx —8=8—8. 22, Si2x = 4, entonces 3(2x) = 3(4).
1 1
@23, Sisx = 4, entonces = (5x) = <(4). 24, Sig +2=4,entoncesa +2 -2 =4 -2,
25.Si1+1=§ent 512(i+1)=12(§) 2. Six-3=x+ +y= to: =& =
3 T3 = § entonee 13 /) . Six x+ yyx + y= z, entonces x z.
Proporcione el grado de cada término.
2. 50 B. -6 2. 3ab 0. Sy
L 6 32, -3 33. =5r 34, 18p°¢°
351- Sazb‘c ﬁo m‘n‘ 3?0 3x5)"62 34 —2.11'}'7253
Simplifique cada expresién. Si una expresion no puede simplificarse, digalo.
Tr +3b — 11x + 12y 40. 37+ 4x + 5 5x2—11x+10x—5
42. 11a — 12b — 4c + 5a @10,6::2—2.3¢:+5.9.:—1.9.:2 M Ty+2x—T+5x-2y
w +w—w+1 46. b+ b —4b + b* + 3b 8pg —9pq+ p+gq
48. 7% + 11y°2° 12(1 B E) + 5d 50, 43 —3.2x — 2(x - 2)
6 4
1 1
@3(x+§)—§x+5 52, 6n + 0.6(n —3) — 5(n + 0.7)
@&(53) 4 - [6(3x +2) — x] + 4 54, 3(a+c)—4dla+c) -3
(55) 9x — [3x — (5x — 4y)] - 2y 56. —=2[3x — (2y = 1) = 5x] + y
(57.) 5b — (7[2(3b - 2) — (4b + 9)] - 2} 58. 2{[3a — (2b - 5a)] — 3(2a - b)}
(59) —([2rs — 3(r +25)] - 2(2 - 5)) 60. p’q + 4pg — [-(pq + 4p°q) + pql
Resuelva cada ecuacién.

@) sa-1=14 62 Sx+3-2x=9 @ sx-9=3:-2
64 Ss—3=25+6 @4x—8=—4{2x—3)+4 66. 8w + 7 =—3w— 15
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Seccidn 2.1 Resolucién de ecuaciones lineales

6D -6z - 1) = ~5(z + 2) 6. 7(x —1) =3(x +2) 6) -3¢ -5 =2-5)

70. 4(2x —4) = -2(x + 3) TL 3x+42—x)=4x + 5 72. 6(3 —q) = -4(qg + 1)

73 2—-(x+5) =4x -8 M 4x-23x-7)=2x-6 5. p—(p+4)=4(p-1)+2p
76. 8x +2(x — 4) =8x + 12 . =3(y —1) + 2y = 4(y - 3) 8. 5r— 13 —6r = 3(r + 5) - 16
79. 6—-(n+3)=3n+5-2n 8-32a-4)=5+3a—-4a 8L 4(2x —-2) - 3(x+T7) = —

82 —2(3w +6) — (4w - 3) =21

85 S(a+3)-a=-(4-6)+1
(88) 3[6 — (h + 2)] - 6 = 4(=h + 7)
—z—6z+3=4—[6—z—(3—22}]

q{x=2) +4x] - (x=3))=4-(x —-12)
—3(6 — 4x) =4 — {Sx — [6x — (4x — (3x + 2))])

77
80.
83.
86.

43 -4x)-2(x—-1)=12x
3(2x —4) +3(x+1)=9

84 42z -6)=-3(z—-4) +z
87, S(x—2)—14x=x -5

® 89 2[3x — (4x — 6)] = 5(x — 6)

9L 42 — [3(c + 1) — 2(c + D]} = —2¢

93, —[4(d +3) - 5[3d — 2(2d + 7)] - 8] = -10d - 6

Resuelva cada ecuacion. Si su respuesta no es un entere, déjela como una fraccion.

15¢ + 3

=2

5
05)3 =16 ®9
@%{6r—1(})=? %;+%;=39
@ —(x—-2)= —{x+2]
@x—z-—(x+4)

G2
(@) %(x—2}=1{2x+6)
® -1
@5”%‘”

1 7 2
@E(x+3]=§{x—2]+l Em—'ﬁ=§m+§

%\ Resuelva cada ecuacion. Redondee las respuestas al centésimo mds cercano.

@ 0.4n + 47 = 5.1n

111 4.7x — 3.6(x — 1) = 49

113, 5(z + 3.41) = —7.89(2z — 4) — 5.67
115, 0.6(500 — 2.4x) = 3.6(2x — 4000)

117. 1000(7.34¢ + 14.78) = 100(3.91 — 4.214)

110. 0.2(x — 30) = L6x

112, 61p — 4.5(3 — 2p) =157

114. 0.05(2000 + 2x) = 0.04(2500 — 6x)

116, 0.42x — x = 5.1(x + 3)

118. 0.6(14x — 8000) = —0.4(20x + 12,000) + 20.6x

Determine el conjunto solucién para cada ejercicio. Luego indique si la ecuacién es condicional, una identidad o una contradiccién.

119. 3(y +3) —4(2y -7)==5y +2
21 4(2x —3) +15=—-6(x —4) + 12x — 21

2 1
123, 4 - (Ex + 2) g 2(—§x + 1)
@15 6(x-1)=-32-x)+3x&
127, 0.8z — 03(z + 10) = 0.5(z + 1)

Resolucién de problemas

129. Densidad poblacional La densidad poblacional de Estados
Unidos ha aumentado de manera constante desde 2000. La
densidad poblacional de Estados Unidos puede estimarse
por medio de la ecuacién

P =082 + 785
donde P es la densidad poblacional, medido en personas
por millas cuadradas, y ¢ es el mimero de afios desde 2000.

120, 9x + 12 — 8x = —=6(x — 2) + 7x
122, —5(c + 3) + 4(c — 2) = 2(c + 2)

124, 7 - (%x+4)=3(—%x+2)
126. 0.6(z + 5) — 0.5(z + 2) =0.1(z — 23)

128. 42 - 3x) = —[6x — (8 — 6x)]

Utilice r = 1 para 2001, ¢ = 2 para 2002, y asi sucesivamente.

Si la densidad de poblacién contintia eén aumento a la tasa

actual,

a) determine la densidad poblacional de Estados Unidos
en 2008,

b) ;durante qué afio la densidad poblacién de Estados
Unidos alcanzard 100 personas por milla cuadrada?
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Capitulo 2 Ecuaciones y desigualdades

(&) 130. Bebés dormilones El doctor Richard Ferber, un experto

pediatra del suefio, ha desarrollado un método* para ayudar
a que los nifios de 6 meses de edad y mayores, puedan dor-
mir toda la noche. Se conoce como “Ferberizing”, e indica a
los padres que deben esperar intervalos de tiempo cada vez
mayores antes de entrar a la habitacién del nifio en la no-
che a consolarlo cada vez que llora. El tiempo sugerido de
espera depende de cudntas noches han utilizado los padres
el método y puede determinarse por medio de la ecuacién
W=5n+35

donde W es el tiempo de espera en minutos y » es el nime-
1o de noches, Por ejemplo, en la primera noche,n =1,enla
segunda noche,n = 2, etcétera.

a) (Cuanto deben esperar los padres la primera noche?

b) ;Cudnto deben esperar los padres en la cuarta noche?
¢) ¢(En qué noche los padres deben esperar 30 minutos?
d) ;(En qué noche los padres deben esperar 40 minutos?

131. Participacidn de mercado de los fabricantes de automdviles

americanos En afios recientes, los fabricantes de automdvi-
les americanos han ido perdiendo parte del mercado ante los
fabricantes de Asia y Europa. El porcentaje del total de auto-
méviles vendidos en Estados Unidos fabricados por fabri-
cantes americanos puede estimarse usando la ecuacién

M = -126x + 61.48

donde M es el porcentaje del total de automéviles vendidos

en Estados Unidos producidos por fabricantes americanos
y x es el nimero de afos desde 2004. Utilice x = 1 para
2005, x = 2 para 2006, etcétera.

a) (Cuil es el porcentaje del total de automdviles vendi-
dos en Estados Unidos producidos por fabricantes ame-
ricanos en 20067

b) Siesta tendencia continda, jdurante qué afio el porcen-
taje del total de ventas en Estados Unidos producidos
por fabricantes americanos serd de 53.92%7

132. Amnualidades Las anualidades son contratos de seguro de
vida que garantizan pagos futuros. Un tipo de anualidad,
denominada anualidad variable, es una cuenta de retiro que
permite a alguien invertir en un fondo mutuo y difiere el
pago de impuestos hasta que se realicen los retiros en un
tiempo posterior. El mimero de anualidades variables ven-
didas ha crecido de manera constante. Las ventas de anuali-
dades variables pueden aproximarse por la ecuacién

§ = 10x + 150

donde S representa las ventas totales de anualidades varia-

bles (en miles de millones de ddlares) y x es el nimero de

afios desde 2004, Utilice x = 1 para 2005, x = 2 para 2006,

etcétera,

a) Determine las ventas totales de anualidades variables
en 2005,

b) ;Enquéafio la venta de anualidades alcanzard la marca
de 200 mil millones de délares?

133. Maratén de Boston Desde 1940, los ganadores masculinos
de la Maratén de Boston, por lo general, han disminuido su
tiempo para concluir la prueba. El tiempo, en horas, para ter-
minar la carrera puede aproximarse mediante la ecuacién

¢ =2405 - 0.005x
donde 7 es el tiempo para terminar y x es el nimero de afios
desde 1940. Utilice x = 1 para 1941, x = 2 para 1942, y asi
sucesivamente,
a) Estime el tiempo ganador de la Maratén de Boston en
1941,
b) Estime el tiempo ganador de la Maratén de Boston en

AR
.- Yol b

134. Considere la ecuacién x = 4. Proporcione tres ecuaciones
equivalentes. Explique por qué las ecuaciones son equiva-
lentes.

Considere la ecuacién 2x = 5. Proporcione tres ecuaciones
equivalentes. Explique por qué las ecuaciones son equiva-
lentes.

Invente una ecuacién que sea una identidad. Explique c6-
mo cred la ecuacion,

Invente una ecuacién que sea una contradiccién, Explique
cémo cred la contradiccion,

138. Escriba una ecuacidn con tres términos en la izquierda del
signo de igual y dos términos en la derecha del signo de
igual que sea equivalente a la ecuacién 3m + 1 =m + 5.

139, Escriba una ecuacion con dos términos en la izquierda del
signo de igual y tres términos en la derecha del signo de

; : iancd
igual que sea equivalente a la ecuacion 2P * 3=6

*Antes de tratar al nifio con este método, los padres deben con-
sultar con su pediatra.



